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ΟΜΙΛΟΣ «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ»: «Άρατε Πύλας»!  
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 Ο Όμιλος των Ασφαλιστικών και Αεροπορικών Επιχειρήσεων «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» επεκτείνεται και 

προωθεί τις πολλαπλές και χρήσιμες Υπηρεσίες του στην εσωτερική αγορά όλης της Ελλάδας, αλλά 
και σε γειτονικές χώρες.  

 Ένα πολυπρόσωπο και δυναμικό Επιτελείο Στελεχών Διοίκησης, με χρήση των επίγειων και 

αεροπορικών μέσων του Μακεδονικού Ομίλου, διασχίζουν όλα τα γεωγραφικά μήκη και πλάτη του 
ηπειρωτικού χώρου της Ελλάδας, όπου, κατά ευρύτερες περιοχές, πραγματοποίησαν ήδη πολλά 
τοπικά Συνέδρια Συνεργατών και, παρουσία Αρχών και πλήθους κατοίκων, έγιναν επιδείξεις της 
μοναδικής και πραγματικά σωτήριας συνδυασμένης ανάσυρσης αυτοκινήτου από τροχαίο ατύχημα, 
με απεγκλωβισμό τραυματισμένων και άμεση αερομεταφορά τους από το σημείο ατυχήματος, 
συνοδεία ιατρών και τραυματιοφορέων, στο πλησιέστερο Νοσοκομείο, προς σωτηρία της ζωής τους! 

 Με τις πραγματοποιούμενες Επιδείξεις γίνεται ενημέρωση, άσκηση και προετοιμασία της κατά 

τόπο πρακτικής εφαρμογής των παροχών του εξαιρετικά οικονομικού και για τις διαμορφούμενες 
ανάγκες, ειδικού Συστήματος Υγείας «ΔΩΡΟ ΖΩΗΣ» του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που, με ένα 
εκτεταμένο και συνεχώς εμπλουτιζόμενο Δίκτυο Συνεργαζόμενων Ιατρών κάθε ειδικότητας, Κλινικών 
και Διαγνωστικών Κέντρων ή εργαστηρίων, επεκτείνεται ήδη σε όλη την Ηπειρωτική Χώρα. 

 Μέχρι τα μέσα Μαΐου 2001 πραγματοποιήθηκαν οκτώ, συνολικά, Περιφερειακά Συνέδρια 

Συνεργατών, με Επιδείξεις συνδυασμένης επέμβασης σωτηρίας ασφαλισμένων στο Σύστημα Υγείας 
«ΔΩΡΟ ΖΩΗΣ» του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με πρώτο στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ για τη Θράκη. 
Ακολούθησαν αυτά των ΣΕΡΡΩΝ, ΒΕΡΟΙΑΣ και ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ για τη Μακεδονία, του ΒΟΛΟΥ για τη 
Θεσσαλία και Κεντρική Ελλάδα, της ΠΑΤΡΑΣ για τη Β. Πελοπόννησο και Δ. Ελλάδα, της ΣΠΑΡΤΗΣ 
για τη Νοτιοκεντρική Πελοπόννησο και των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ για την Ήπειρο και Κέρκυρα. Στα Συνέδρια 
έλαβαν μέρος και ενημερώθηκαν 500, περίπου, Συνεργάτες του Ομίλου, ενώ τις επιδείξεις άμεσης 
επέμβασης και σωτηρίας κινδυνευόντων συνανθρώπων μας παρακολούθησαν χιλιάδες λαού όλων των 
περιοχών, τοπικές Αρχές και πολλά μέσα ενημέρωσης της κοινής γνώμης, που παρουσίασαν τις 
πράγματι εντυπωσιακές επιδείξεις, με ενθουσιασμό και με τις καλύτερες κριτικές αποδοχής. 

 Ο δεύτερος κύκλος περιλαμβάνει τα Συνέδρια-Επιδείξεις στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (Ξενοδοχείο 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΠΑΛΛΑΣ και χώρο επίδειξης την παρακείμενη παραλία) για τους πολλούς Συνεργάτες 
Θεσ/νίκης και Χαλκιδικής, την Κυριακή 20/5/2001 και ώρα 12.30’ μ.μ., με παρουσία 
προσκεκλημένων Αρχών και ελεύθερη παρακολούθηση από το κοινό και κάθε ενδιαφερόμενο.  

 Θα ακολουθήσουν τα Συνέδρια της ΡΟΔΟΥ για τα Δωδεκάνησα και της ΚΡΗΤΗΣ για τα Νησιά του 

Αιγαίου. Ο κύκλος θα κλείσει με το Συνέδριο ΑΘΗΝΩΝ και ΕΥΒΟΙΑΣ, που θα συμπέσει με τα 
λαμπρά εγκαίνια της νέας πολυώροφης οικοδομής Γραφείων που αγόρασε ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
στη Λ. Συγγρού 175, για τη στέγαση της Γενικής Διεύθυνσης Αθηνών και Ν. Ελλάδας. 
 

 
 

…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Ιδρύθηκε και λειτουργεί 

η Πρώτη «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» στο Εξωτερικό! 
 
 

 

 Την ιστορική πόλη της Άνω Τζουμαγιάς επέλεξε η Διοίκηση του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

για την ίδρυση και λειτουργία της πρώτης Εταιρίας με την επωνυμία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στο 
εξωτερικό. Το εύστοχο και ορθό της όλης ενέργειας βεβαιώνεται από την πραγματικότητα και 
τις καθημερινές ανάγκες αρμονικής και ειρηνικής συμβίωσης και συνεργασίας των 

γειτονικών λαών της περιοχής μας, πέρα και πάνω από κάθε πολιτική και σκοπιμότητα, όπως 
προκύπτει από το παρακάτω πραγματικό περιστατικό: 

 Ευρισκόμενος στη Βουλγαρική πόλη Blagoevgrad, την κάποτε Άνω Τζουμαγιά, ο 

Πρόεδρος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Μελάς Γιαννιώτης για την υπογραφή των σχετικών 
με την ίδρυση και λειτουργία της πρώτης στο εξωτερικό Εταιρίας με την επωνυμία 

«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», δέχεται από Θεσ/νίκη τηλεφωνική ειδοποίηση για άμεση επέμβαση της 
νέας Εταιρίας προς βοήθεια Έλληνα εκ Δράμας Επιχειρηματία στη Βουλγαρία και για 
απεμπλοκή του από εξαιρετικά δυσχερή θέση που είχε περιέλθει, εξαιτίας ατυχήματος που 

τον ανάγκασε να ζητήσει συμβουλές ενεργειών του από το Συντονιστικό Κέντρο της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη Θεσ/νίκη. Όταν ο, σε δύσκολη θέση ευρεθείς, Έλληνας 

Επιχειρηματίας στη Βουλγαρία άκουσε από τον Υπεύθυνο Τηλεφωνητή ότι σε 15’ 
καταφθάνει για συνδρομή και απεμπλοκή του στον τόπο του ατυχήματος, μέσα στη 
Βουλγαρία, ολόκληρη η Διοίκηση με τους Βούλγαρους Συνεργάτες της 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, δεν το πίστευε! Όταν όμως κατέφθασε στον τόπο του ατυχήματος  
το επιτελείο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με διερμηνείς και Οχήματα Βοήθειας, με Βούλγαρους 

Ασφαλιστές και αρμόδιους, τότε δικαιωθείς επιτόπου ως μη υπαίτιος, όπως θεωρήθηκε 
αρχικά, κάλεσε τηλεφωνικά και άλλους γνωστούς του στην περιοχή Έλληνες Επιχειρηματίες 
και παρουσίαζε το «θαύμα άμεσης σωτηρίας του», όπως έλεγε! Ευτυχέστερος όλων, όμως, ο 

προσωπικός Ασφαλιστής του στην Αλιστράτη Σερρών, κ. Κυριάκος Καβατζικίδης, που 
δέχθηκε τα «εύσημα» για την Ασφαλιστική του Εταιρία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από τον Πελάτη του, 
Επιχειρηματία της Δράμας! Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ υλοποιεί τις Νέες Εποχές και αλλάζει το 

σκηνικό! 

 Αυτό είναι το Έργο και η Προσφορά της επωνυμίας «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», εντός και εκτός 

Ελλάδας! Πρακτική, ανθρώπινη, χρήσιμη και πανταχού παρούσα! Με το άνοιγμα των 
συνόρων Ελλάδας-Βουλγαρίας, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ πρόλαβε και πάλι τις εξελίξεις και 
οχήματα, με την επωνυμία «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» -και στην ελληνική γλώσσα- διασχίζουν ήδη 

τους δρόμους της Βουλγαρίας και προσφέρουν άμεση Βοήθεια, συντονιζόμενα από τη 
Θεσ/νίκη!  

 Σύντομα θα κυκλοφορούν οχήματα και θα παρέχεται Βοήθεια στην Κύπρο και σε άλλες 

γειτονικές χώρες! Η μεγάλη διαφορά και υπεροχή της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ είναι ότι εξάγει 

ελληνικά ονόματα, επωνυμίες και υπηρεσίες στο εξωτερικό, σε αντίθεση με τις εισαγωγές 
ξένων -αλλά και πλαστών- ονομάτων και υπηρεσιών, που πραγματοποιούν άλλοι Ασφαλιστές 
και Πράκτορες ξένων συμφερόντων! Αυτό και το Εθνικό της Έργο και αυτός ο λόγος των 

γνωστών επιθέσεων δοτών Μονοπωλίων και Διεθνιστών, «Ιδιοκτητών» των πάντων και 
ξεπερασμένων από τις εξελίξεις! 

 
 

…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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 «Άρατε Πύλας»!  

(Προς Βορρά & Νότο-Ανατολή & Δύση) 

Η Α.Θ.Π. ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, με το 
ζεύγος Μελά Γιαννιώτη, κατά το δείπνο της 5/5/01 στις Σέρρες. 

 

 Την εκκλησιαστική αυτή προσταγή άκουσε 

το πανελλήνιο από τα χείλη της Α.Θ.Π. του 

Οικουμενικού Πατριάρχη μας κ.κ. 

Βαρθολομαίου, κατά τα ιστορικά, συμβολικά 

και πρώτα «Θυρανοίξια» Εκκλησίας στην 

Ελλάδα, που πραγματοποίησε με Βυζαντινό 

Τελετουργικό και μεγαλοπρέπεια την Κυριακή 
6/5/01 στην Τερπνή Σερρών. 

 

 Ένας Μεγάλος Μακεδόνας Έλληνας, 

ισάξιος Άρχοντας, Ευεργέτης, Φιλόμουσος, 

Φιλόπατρις και Φιλόθρησκος Υπηρέτης της 

του Χριστού Μεγάλης Ανατολικής Ορθόδοξης 

Εκκλησίας, άριστος Οικογενειάρχης και 
ικανότατος Επιχειρηματίας-Βιομήχανος, 

συνεχιστής του πάνθεου των Μεγάλων της 

Πατρίδας και Εκκλησίας μας Ανδρών, ο κ. 

Δημήτριος Αναστασιάδης, από την Τερπνή 

Σερρών, Ιδρυτής και Πρόεδρος της ανά την 
Ευρώπη δραστηριοποιούμενης Μακεδονικής 

Βιομηχανίας “FIBRAN”, αξιώθηκε να 

πραγματοποιήσει το όραμα ζωής κάθε 

μεγάλου της Ιστορίας Έλληνα και Ορθόδοξου  

Πιστού, με την από 15ετίας προσπάθεια ανέγερσης στη γενέτειρά του Μακεδονική γη,του περικαλλούς, 

επιβλητικού και εντυπωσιακού Ιερού Ναού των Τριών Ιεραρχών (με πολυετή αρχιτεκτονική μελέτη και επίβλεψη 

του εξέχοντα Μακεδόνα Αρχιτέκτονα κ. Δημ. Βρασίδα). Τον Οίκο του Θεού και της βαθύτατης πίστης και 

ευλάβειας του ιδίου και της εξαίρετης Oικογένειάς του, το Μέγα Εσπερινό, τα μεγαλοπρεπή «Θυρανοίξια» την 

επόμενη, αλλά και τα εγκαίνια της νέας Βιομηχανίας «FIBRAN» παρουσία του Κλήρου, των Αρχών και πλήθους 
πιστών, του έκανε την ύψιστη τιμή να πραγματοποιήσει με την Ακολουθία του η Α.Θ.Π. ο Οικουμενικός 

Πατριάρχης, Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντινούπολης και νέας Ρώμης κ.κ. Βαρθολομαίος!! Ο Μακεδόνας Κτήτορας 

του Ιερού Ναού έφερε τον τίτλο του Άρχοντα Χαρτουλάριου και κατά τον εσπερινό των «Θυρανοιξίων» δια χειρών 

του Πατριάρχη τού απονεμήθηκε και το μετάλλιο  του Αγίου Ανδρέα του Πρωτόκλητου, υπό ουρανομήκεις 

αναφωνήσεις: ΑΞΙΟΣ!! 

Και είναι πολλαπλά Άξιος ο Μακεδόνας και σεμνός Άρχοντας, κ. Δημ. Αναστασιάδης. 

 Πολύ πριν ακουσθεί η Πατριαρχική συμβολική ιερή προσταγή, έξω από τις κλειστές θύρες του νέου 

μεγαλοπρεπούς Ιερού Ναού των Τριών Ιεραρχών στην Τερπνή Σερρών, «Άρατε Πύλας», ο Μακεδόνας αυτός 

Επιχειρηματίας κ. Δημ. Αναστασιάδης, με την ικανότητα και το επιχειρηματικό του δαιμόνιο, γνώρισμα των 

αιώνιων ικανών Μακεδόνων, είχε ανοίξει όλες τις κλειστές πόρτες εσωτερικού και πολλές του εξωτερικού, από 

Πορτογαλίας μέχρι Βουλγαρίας! Και αντιμετώπισε επιτυχώς «Γίγαντες και φούσκες», ανταγωνιστές που έκλειναν 

πόρτες, δρόμους και λεωφόρους! Όπως συμβαίνει -πάντα- με κάθε ικανό Μακεδόνα Επιχειρηματία! 

 Προσκεκλημένος του Άρχοντα Χαρτουλάριου κ. Δημ. Αναστασιάδη και συνοδεύων τον κοινό Πνευματικό 

Γέροντα, Αρχιμανδρίτη π. Γερβάσιο Ραπτόπουλο, Ιεροκήρυκα και επί σειρά δεκαετιών διακονούντα διεθνώς τον 

άγνωστο πάσχοντα συνάνθρωπο, παρέστη στον τελετουργικό Εσπερινό των «Θυρανοιξίων» ο Πρόεδρος του 

Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ με τη σύζυγό του και έτυχε της μεγάλης τιμής να παρακαθίσει σε ιδιαίτερο δείπνο 

που παρατέθηκε από τον Κτήτορα και την Οικογένειά του προς την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικόν Πατριάρχη, 

δεχθείς τις ευλογίες Του. Ο Πρόεδρος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ γνωστοποίησε εγγράφως προς την Α.Θ.Π. τη 

στήριξη του Πατριαρχείου και τη διάθεση των πτητικών μέσων για τις μετακινήσεις στη Βόρεια Ελλάδα, σε 
υλοποίηση και εφαρμογή της ευρύτερης έννοιας του: «Άρατε Πύλας»! Και όσοι, Πονηροί, κρατάτε ακόμη 

κλειστές πόρτες, επισκεφθείτε την Τερπνή Σερρών. Θα ανοίξουν οι οφθαλμοί σας! 

 



 


